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MÔN THI: TOÁN – LỚP 11

Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian giao đề.


I. PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ CÁC THÍ SINH (7,0 điểm) 

Câu 1. (2,0 điểm) Giải các phương trình sau:
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Câu 2. (2,0 điểm) 

1)Cho một hộp đựng 6 bi xanh và 4 bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 4 viên. Tính xác suất để lấy ra có nhiều nhất hai viên xanh.
     2)Tìm hệ số chứa 
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Câu 3. (3,0 điểm)

1) Trong mặt phẳng 
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 cho đường tròn (C) có phương trình 
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. Tìm ảnh của đường tròn (C) qua phép vị tự tâm O(0;0), tỉ số 
[image: image7.wmf]3.
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2) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình bình hành. Gọi M là trung điểm của AB ,  (
[image: image8.wmf]a

) là mặt phẳng qua M  và song song với BD và SA.
a) Xác định thiết diện của hình chóp tạo bởi mp(
[image: image9.wmf]a

).

b) Gọi B’, D’ , P lần lượt  là giao điểm của mp(
[image: image10.wmf]a

) với SB, SD. SC. Chứng minh rằng: B’D’ // BD ; Tính tỉ số 
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II. PHẦN RIÊNG (3,0 điểm)( Học sinh học chương trình nào thì làm theo chương trình đó )

1. Theo chương trình Chuẩn (3,0 điểm)

Câu 4.a. (2,0 điểm) 
1)  Giải phương trình : 
[image: image12.wmf]2

sinx+sin2x+cos2os0

xcx

+=


2)  Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 có thể lập được bao nhiêu số có 9 chữ số mà chữ số 9 đứng ở vị trí chính giữa?

Câu 5.a. (1,0 điểm)  



Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số y = 
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2. Theo chương trình Nâng cao (3,0 điểm)

Câu 4.b. (2,0 điểm) 
1) Giải phương trình :  
[image: image14.wmf]2os2x-sin2x1
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2) Giải phương trình :  
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Câu 5.b. (1,0 điểm)    CMR:    
[image: image16.wmf]222
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------------------Hết------------------

Thí  sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị coi thi không giải thích gì thêm.
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	Số phần tử của không gian mẫu là 
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Gọi A là biến cố: “có nhiều nhất 2 viên màu xanh”
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	Ta có : 
[image: image26.wmf]11

1111

22111223

1111

00

2

().(2)(2).()

kkkkkk

kk

xCxxCx

x

---

==

æö

-=-=-

ç÷

èø

åå


Khi đó : 22-3k=7( k=5

Vậy hệ số cần tìm là 
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+ Đường tròn (C’) là ảnh của đường tròn (C) qua phép 
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+ Phương trình (C’): 
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Vì mp(
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) // BD, (
[image: image35.wmf]a

) và (ABD) có điểm chung M, nên:
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) // SA nên (
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) cắt (SAB), (SAC),  (SAD) theo các giao tuyến: MB’, IP,ND’ 
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- Thiết diện là ngũ giác: MND’PB’.
	0.25d
0.5d
0.25d

	
	2b
	BD // MN nên BD // (
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), suy ra mp(
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)  cắt mp(SBD) theo giao tuyến
 B’D’ // BD. 
Vẽ OO1 // SC ( O1 
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 IP ) , SO ( O là giao điểm của AC và BD ) cắt B’D’ tại J, có I, J, P thẳng hàng.
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	Ta chỉ có 1 cách chọn vị trí cho chữ số 9.

Khi đó số cách xếp 8 chữ số còn lại là 8!


Vậy tất cả có: 8! = 40320 số.
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	Vì -1 
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 EMBED Equation.3  [image: image59.wmf]7
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Vậy: Giá trị lớn nhất của hàm số là 
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, đạt được khi sin3x = 1 
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Giá trị nhỏ nhất của hàm số là 
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Vậy phương trình đã cho có nghiệm : 
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	Điều kiên ĐK :  
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Vậy phương trình có 2 nghiệm: n = 2 hoặc n = 6.
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	      Bất đẳng thức cần chứng minh tương đương với :
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 Nếu học sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì cho đủ số điểm từng phần như hướng dẫn quy định
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